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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. 

Die Debatte ist daher geschlossen. 

Wünscht die Frau Berichterstatterin ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Gesetzentwurf samt Titel und Eingang in 

2030 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. (Abg. Ragger – in Richtung Abg. Kucher –

: Buh, Philip! Ihr habt euer Lehrschiff selber versenkt!) 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein Zeichen. – Das ist die Mehrheit. 

Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. (Abg. Zarits – in 

Richtung SPÖ –: Führungslos!) 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Christian Ragger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Leistungsorien-

tierte Lehrlingsentschädigung für Absolventen der Pflegelehre“.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die 

Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Philip Kucher, Kolleginnen und Kollegen betreffend „endlich wirksame Maß-

nahmen gegen den Pflegepersonalmangel setzen“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. (Oh-Rufe bei der ÖVP in Richtung der sich 

erhebenden Abgeordneten der FPÖ. – Abg. Wurm: Wir sind pakttreu!) – Das ist die 

Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 
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Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Christian Ragger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Zweiten Bildungs-

weg für Pflegekräfte auch finanziell absichern“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

 


